

Жительница города Байконур подозревается в причинении телесных повреждений сотруднику ГИБДД



21 июня 2017 около 11.00 часов экипажем ОВ ОГИБДД УМВД России на комплексе «Байконур» после длительного преследования был остановлен автомобиль под управлением водителя, совершившего ряд нарушений правил дорожного движения. Водитель отказался выполнить законные требования сотрудников полиции предъявить документы, и, оставив автомобиль, попытался скрыться в подъезде дома по ул. Максимова, где был задержан сотрудниками ГИБДД. В процесс задержания вмешалась супруга задержанного, которая являлась его пассажиром. Женщина попыталась помочь мужу освободиться, отобрать у полицейских наручники, а в ходе оказанного ей противодействия нанесла одному из правоохранителей удары рукой в область лица, причинив последнему телесные повреждения.

По предварительным данным задержанный водитель находился в

состоянии наркотического опьянения.

По результатам проведенной процессуальной проверки по данному факту в отношении женщины, 1990 г.р., следственным отделом Следственного комитета России на комплексе «Байконур» возбуждено уголовное дело по признакам ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), за которое предусмотрено уголовное наказание вплоть до лишения свободы на срок до 5 лет.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1147851/about/head>